POSTĘPY W INŻYNIERII MECHANICZNEJ 
DEVELOPMENTS IN MECHANICAL ENGINEERING

xx (xx)/201xx, xx-xx
Czasopismo naukowo-techniczne – Scientific-Technical Journal
	
	Tytuł artykułu
	



Imię NAZWISKO
), Imię NAZWISKO
) (11 pkt. wyśrodkować)
TYTUŁ (DUŻE LITERY 12 PKT, WYŚRODKOWAĆ) odstęp przed 12pkt. odstęp po 18pkt, styl – „Tytuł”
Streszczenie: (tylko słowo „streszczenie” – Wytłuszczone (Bold) objętość, maksimum 10 wierszy, rozmiar czcionki 9pkt, pisać z obustronnym wcięciem 10 mm, bez akapitu, odstęp przed i po 6pkt. W stopce podać tytuł, stopień naukowy oraz afiliację Autorów, jeżeli dane są takie same to tylko raz. Należy podać dane kontaktowe (email) do głównego Autora publikacji, (zdefiniowany styl - „Streszczenie”)
Słowa kluczowe: (tylko słowo „Słowa kluczowe” – Wytłuszczone (Bold) maksimum pięć słów, rozmiar 9pkt., odstęp przed 6pkt. po 12pkt. (styl – „SłowaKluczowe)
1. TYTUŁ ROZDZIAŁU (11 pkt., Bold, DUŻE LITERY, numerowany, odstęp przed 6pkt, po 9 pkt. styl „TytułRozdziału”)

Ustawienia marginesów : górny – 5,5 cm, dolny – 5 cm, lewy i prawy – 4,2 cm, nagłówek – 4,7 cm.

Tekst należy pisać czcionką Times New Roman o rozmiarze 11pkt z akapitem 10 mm. Zdefiniowany styl to „TekstNormalny”. Artykuł powinien zawierać od 6 do 10 stron maszynopisu, wliczając w to wszystkie jego elementy strukturalne.

1.1. Tytuł podrozdziału (11 pkt. Bold, numerowany, odstęp przed i po 6 pkt. styl –„TytułPodrozdziału”)
Rysunki i tabele umieszczać w tekście. Rysunki w odcieniach szarości (czarno-białe). Tekst w tabelach powinien mieć wielkość 9pkt. Zdefiniowany styl to „TabelaWnętrze”. Tytuły tabel rozmiar 9pkt., pisane kursywą. Tytuły tabel i podpisy pod rysunkami w j. polskim i angielskim.
Tabela 1. Wykaz części zakupionych w roku 2011 (rozmiar 9pkt, Kursywa – styl „TabelaTytuł”)
Table 1. A list of parts bought in 2011
	Nazwa części
	Liczba – I kwartał
	Liczba – II kwartał
	Liczba – III kwartał

	Bęben kopiarki
	5
	4
	6

	Podajnik papieru
	2
	1
	1


Rysunki do dokumentu należy przesłać dodatkowo w oddzielnych plikach. Rysunki wyśrodkowane, odstęp przed rysunkiem 3pkt. Zdefiniowany styl to „Rysunek”. Podpisy pod rysunkami w stylu „PodpisRys”. Tytuły tabel i podpisy pod rysunkami w j. polskim i angielskim. Podpisy pod rysunkami wyśrodkować a tytułu tabel – pisać od lewej.
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Rys. 1. Fragment systemu SCADA, (9 pkt. Kursywa, wyśrodkowany, odstęp przed 6pkt. po 9pkt.
Fig. 1. Part of the SCADA system
2. TYTUŁ DRUGIEGO ROZDZIAŁU

Treść pisać jak wyżej. Wzory należy tworzyć standardowym dla Worda kreatorem, wyśrodkować wzór i numerować przy prawym marginesie. Numeracja wzorów według kolejności (bez względu na numerację rozdziałów) Rozmiar czcionki we wzorze 10pkt. Tekst główny TimesNewRoman, symbole greckie i znaki matematyczne pisać czcionką Symbol. Odstęp przed i po 6pkt.
W pliku „SzablonPublikacji_DiME.doc” zdefiniowane są wszystkie wykorzystywane w artykule style. Wszystkie style mają zdefiniowane odstępy przed i po, więc nie należy zostawiać w artykule wolnych wierszy (tzw. pusty ENTER) – wyjątkiem jest wstawienie jednego wiersza po stylu „GdzieWzór”.
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(1)

gdzie:


m – dana wielkość, zmienna zapisana kursywą (Italic), tekst wg stylu „GdzieWzór”,

t – czas,

α – kąt pochylenia ramienia.
1x9pkt
Wypunktowanie – Wskazanie punktów np. wskazanie podziału pewnych elementów z uwagi na pewne kryteria:

· punkt a, styl tekstu wypunktowanie, rozmiar jak tekst normalny 11pkt, wcięcie z lewej 1 cm, znacznik kropka, wyjustowanie dwustronne, jeśli wymagane jest dodatkowe wypunktowanie to prosimy o wypunktowanie literowe: a), b), c) itd.
· punkt b – budowa,

· punkt c – zastosowanie,

· punkt d – koszty.

Wykaz wszystkich stylów zdefiniowanych i używanych w niniejszym dokumencie:

„TekstNormalny” – styl treści artykułu; „TYTUŁ” – styl tytułu publikacji w języku polskim i angielskim; „Autorzy” – styl zastosowany do imion i nazwisk autorów publikacji; „Autor-Afiliacja” – styl tekstu w przypisie dolnym, w którym podaje się dane autora (autorów); „Streszczenie” – styl streszczenia artykułu, zarówno w języku polskim jak i angielskim; „SłowaKluczowe” – styl zastosowany dla wykazu słów kluczowych zarówno w języku polskim jak i angielskim; „TytułRozdziału” – styl numerowany dla tytułów rozdziałów głównych oraz rozdziału literatura; „TytułPodrozdziału” – styl dla tytułów podrozdziałów; „Rysunek” – styl akapitu (wiersza), w którym wstawiony jest rysunek; „PodpisRysunku” – styl podpisu pod rysunkiem, „TabelaTytuł” – styl tytułu tabeli; „Wzór” – styl akapitu, w którym zamieszczono wzór, aby wzór był wyśrodkowany, a numer wzoru umieszczony po prawej należy przed wzorem i po wzorze wstawić tabulator; „TabelaWnętrze” – czcionka o rozmiarze 9pkt.; „GdzieWzór” – styl wyjaśnienia oznaczeń we wzorach, rozmiar 9pkt., przed oznaczeniem zmiennej we wzorze wstawić Tabulator; „Wypunktowanie” – styl zastosowany do wyliczeń, wypunktowań itp., rozmiar 11pkt, znacznik kropka, „Literatura” – styl zastosowany w liście pozycji literaturowych.
Szablon publikacji (plik „SzablonPublikacji_DiME.doc” można pobrać na ze strony http://dme.utp.edu.pl/ lub kontaktując się z sekretarzem poprzez email sylwester.wawrzyniak@utp.edu.pl.
3. LITERATURA (jak tytuł rozdziału)
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Wykaz literatury powinien być ułożony alfabetycznie
TYTUŁ W JĘZYKU ANGIELSKIM (DUŻE LITERY, 12 PKT, BOLD, WYŚRODKOWAĆ – jak w j. polskim)

Summary: (bold), pisać jak streszczenie w j. polskim
Key words: (bold), maksimum pięć słów, jak w j. polskim
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